

粵語事工 — 王國鈞牧師

剛踏進 2015 年，神就給我們機會見證福音的大能。去年 12 月，兩位將要受浸的年青人的父親梁護南先生，患病在醫院，性命危在旦夕；有兩位粵語堂的姊妹聞信前往探訪，向他傳福音，並領他決志信主。梁先生信主後身體有一百八度的轉變，本來難以忍受的痛楚消失了，精神也恢復了！家人都難以置信，梁先生年近 90 歲的母親，眼見兒子信主後的改變，也願意離棄偶像，決志歸信主耶穌！1 月 18 日一群弟兄姊妹齊集在梁先生的家中，見證他受洗歸入耶穌基督，並把家中的偶象除掉。哈利路亞！請繼續為梁先生的信心及身體健康禱告！

「這福音本是 神的大能，要救一切相信的，」（羅一：16）

粵語堂今年的主題及分題如下：

主題：福音的傳人		
	分 題	講道方向
1-4 月	作福音人 (Being the Gospel)	從馬可福音看耶穌基督如何作福音人
5-8 月	傳揚福音 (Telling the Gospel)	從帖撒羅尼迦書信看保羅如何傳揚福音
9-12 月	活出福音 (Living the Gospel)	未定

此外，一群從香港來的弟兄姊妹將於今年 6 月 19-20 日在渥太華舉行《美麗傳奇》聯合佈道會，這是難得的傳福音良機，粵語事工將以各樣活動配合，動員全體會眾，投入福音的行列。

粵語堂有 10 位弟兄姊妹在 1 月 -3 月修讀【漢語網絡神學院】的《新約導論》課程，每周在網上上課兩個半小時，其中修讀學分的更要參與網上討論，閱讀和論文作業；請為這一班弟兄姊妹代禱！此外，今年【生命之道】將分兩季研讀《希伯來書》，求神祝福這些事工，讓弟兄姊妹對學習神話語的投資，能看見生命被轉化的回報！

為加強粵語堂的小組，我們安排了一個小組事工訓練，詳情如下，請代禱！請參加！

主題：夢寐以求的教會生活 - 小組牧養的理念和實踐

日期和時間：2 月 13 日（星期五）晚 7:30-9:30；

2 月 14 日（星期六）上午 9:00- 中午 12:00 和下午 1:00-4:00

對象：小組組長及組員，和想認識小組事工的信徒和領袖

講員：吳磐德牧師 - 吳牧師對小組事工素有負擔及經驗，曾在香港一所百年歷史的大型教會推動小組事工，監管 70 多個小組。目前，在多倫多牧養教會和進修教牧學博士。

差傳和社區外展園地 — 張秉康

在 2015 年新一年的開始，華基差傳和社區外展部正計劃今年華基宣教和社區外展的方針、策略、財政預算和活動。我們已在 2015 年 1 月 17 日在華基教堂舉行退修會，來尋求神的旨意和宣教異象。請為我們繼續尋求神的指導祈禱。

我們要謝謝我們所支持的宣教士卡拉莊士敦、詹伊麗莎白和詹喬納森來訪問我們，詹喬納森並在 1 月 4 日在華基主日證道。祝賀詹喬納森和卡拉莊士敦訂婚。讚美主，願主繼續大大使用他們兩人在安哥拉的事工。

另外，我們共籌集了 \$2,635 聖誕禮金。這些禮金已平均分配及發送到我們 12 位所支持的宣教士。多謝你們對華基宣教士的支持。

最後，我們正計劃今年夏季短宣旅程。今年夏季短宣的介紹和機會已貼在二樓差傳部的壁佈板上。若閣下有意參加今年短宣，請盡早與我們聯絡，好讓我們可以與你共同計劃合作。

在此，我們感謝大家對宣教的支持，祝您們有一個健康、快樂和繁榮的羊年，新年進步！

國語事工 — 謝朗軒牧師

2014 年下半年繼承上半年的方向，以加強支持小組組長牧養組員，接觸接納崇拜新來賓及「教養子女」講座出席者。各小組組長出席 9 月 14 日的組長訓練，會中各人都同意不可原地踏步，必須衝出安全地帶接觸新朋友。

下半年我們與 AWANA 事工合作，於 11 月 14 日及 12 月 5 日舉辦了兩次「教養子女」講座。兩次講座都超過 40 人出席，透過講座我們接觸了新來賓，其中三對來賓夫婦已開始參加我們的小組。另按需要，易靜姊妹與謝師母經祈禱及策劃，為一班在國語堂及教會參與事奉的姊妹開始了一個小組，第一次聚會就在 11 月 1 日舉行，姊妹間有深入的分享及祈禱，這小組將定期舉行，感謝主記念一班支持教會、支持家庭、支持丈夫的姊妹，給她們一個彼此支持及彼此代禱的地方。

在福音工作方面，9 月 9-11 日，渥太華國語事工委員會就舉行了佈道會，講員：馮秉誠牧師，第一天晚上聚會就有超過 600 人出席，三天晚上聚會約 10 多人決志信主。

另外 12 月 22-24 日舉行了第一屆學生冬令會，六間教會共有 39 位學生出席，各教會牧師講道及講座，其中有 3 位信主，10 多位立志一生跟從主。國語堂在 12 月 20 日舉行了「聖誕火鍋」聚會，今年我們出席人數竟然高達 200 人，晚會上有詩歌、遊戲、講道，感謝神基督被傳開了。

去年下半年是繁忙的六個月，我感謝神有一班忠心擺上的好同工，參與及帶領不同的聚會。我們看見神使用我們，不論在小組、講座、及崇拜人數都有上升。求主繼續使用我們為祂結許多的果子。

青年事工—王迺華牧師

我們帶著感恩的心回首 2014 年——主時時都在恩待我們！12 月，我們激動地見證了 5 位青年人受洗，認同耶穌之死和耶穌的復活，他們是：梁詠貽、梁詠琪、李月嬌、陳予詩、劉加英。他們每一個人所經歷的旅程都令人稱奇。我們禱告，請弟兄姊妹們陪伴在他們左右，讓他們繼續成長。

聖誕節期間，教會的青年們期望為社區做一些特殊事情，他們集齊了 40 雙襪子，內裝手書的信息、自製餅乾、暖手手套、各式禮品、護理產品等等，贈送給耶利哥之路事工。

1 月初，25 位青年人和 5 位成年人參加了一年一度的青年事工領袖退休會。與以往相同，我們重新確定了工作重點，提醒青年人記住我們事工的異象及每一件事的目標。我們花時間了解每一位青年如何根據自己的稟賦為他人造福。青年人通過各種創造性方式，鼓勵團契小組每一個成員和信仰小組切切禱告、在困難時刻遞送花朵、服務他人，展示了他們的積極主動性。看到他們願意主動承擔和發起各種活動，真是令人欣喜。有人表示願意帶領查經，在他們自己的日常生活中也行出了更多。我們期待著主在來年為我們的預備。

我們在青年事工和少年活力圖主日學校開始了新的系列學習課程，內容從小先知書中的《何西阿書》到《瑪拉基書》。小先知書很少有基督徒深入研讀，然而，其中的內容十分豐富，可以幫助我們在生活的各個細節當中看到神。每一禮拜，我們都研讀一部小先知書，對每一部書進行全面概覽，使青少年對先知們有深入的了解，在他們與主的關係中成長。

少年活力圖繼續進行“你的話就是真理”課程。初中是人生中一個充滿挑戰的時期，因為青少年們接觸的是日益變得敵對的文化，面臨著大量挑戰。請大家禱告，讓他們的心更新，讓他們學會辨識基督的追隨者如何生活。文遜、Ruby、張銘、惠貞、Anders 等人繼續努力通過《聖經》的真理，幫助青少年看見並理解生活的真諦。

我們在青年事工中開始了一個特別重要的禱告系列。基督徒常常因感覺自己禱告不夠而經歷負疚感。我們知道，在我們與神的關係當中，禱告至關重要，但是我們也會在神是否聽我們的禱告上面暗自掙扎。每一禮拜，我們都會研讀《聖經》，探尋其中有關禱告的章節。

為了培養一種健康的文化，我們定期舉行了見證會，讓朋友們聆聽有關神改變生命的有力例證。許多青少年分享了無論是否認識到罪，神仍舊在他們生命當中做工，塑造他們的心，醫治他們的家庭。這些青少年在一個既有軟弱、又有隱秘關係的地方，不斷地為著一個安全的環境付出自己的努力。

每週簡訊仍然可在 www.cccoyouth.com 上閱讀。我們鼓勵大家一道，為孩子們、為青少年們、為他們的父母禱告！

長執會報告

哈利路亞！讚美主！經過諸多禱告尋求神的意旨以及大多數會眾在秋季會友大會上投“贊成”票表示支持，長執會業已決定植新堂——建立更新教會。長執會因會眾的支持而大受鼓舞，深信神將一路引領我們，完成這一榮耀祂的事工。以下對植新堂的進程、目前狀況、規劃作一個總結。

進 程

教會領袖對於植新堂的使命異象可以追溯到 2006 年。這一異象並非在近期突如其來地降臨，而是教會持續不斷地執行大使命工作的組成部分。我們等待著主的引領，在 2013 年初，我們感覺到出現了一些考慮植堂中需求的必要因素：禱告的靈、獻身的牧者、有意願植新堂的一批弟兄姐妹。很明顯，教會已經到了需採取具體步驟向這一方向邁進的時候。

我們相信，倘若教會領袖們對有關植新堂時機的異象是正確無誤的話，那麼神將會藉教會會眾加以明確支持，表示首肯。在這一過程當中，我們對與這一意象相關的潛在問題進行了研究，鼓勵弟兄姐妹們禱告禁食，尋求神的意旨。這些活動的最終結果是，2014 年 11 月 30 日舉行的秋季會眾大會贊成植新堂，投票結果為 70.9% 贊成，高於所需的三分之二的多數票數。

目前狀況

我們所投票贊同的是：努力接觸未信主的英語朋友去履行大使命；為講英語的年輕朋友提供更多的機會在新教會中學會當僕人一領袖；對第一代中國移民教會的身份逐漸改變做出回應。

這一投票結果並不是要分裂我們的教會大家庭；不是要拋棄我們現有的英語事工；不是要鼓勵大批會眾流向新教會；也不是要使講英語的孩子們和青少年們與他們的父母分開，在不同的地方敬拜。

我們認識到，植堂的決定具有重大的意義，也是我們教會成立 25 年以來所做出的最重大承擔。我們還認識到，這並非僅僅是一個尋常的組織結構的成長擴大，而是一場屬靈的爭戰，我們必須依賴聖靈將其打贏。讓我們一道信靠主的帶領，投入這場屬靈的爭戰。這樣，便意味著暫時用人力財力、用犧牲的意願支持新的教會。我們相信，教會建立之後將會有挑戰，但還是要像神所應許的那樣悅神：“萬軍之耶和華說，不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈，方能成事。”

規 劃

植新堂的籌備工作將於 2015 年開始，並已成立籌備小組履行籌備工作。籌備小組由王迺華牧師牽頭，由數位成年英語會眾和兩位長老組成，由教牧同工提供諮詢意見。

植新堂工作中同樣重要的一點是，我們認可現在教會有各種需求，因此決心物色英語、兒童和青年等事工所需的事工人員。

我們歡迎大家提出任何意見、建議，幫助我們在這條陣線努力。我們一道，便能夠成就大使命，榮耀神、我們全能的王。